

NR 0191/21.02.2024

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 06.02.2024 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 56/02.02.2024, emisă de Primarul Municipiului Roșiori de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 2082/02.02.2024 și pe email, conform opțiunii acestora.

Înainte de ședință s-a mai pus la dispoziția consilierilor locali, o completare la raportul privind aprobarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și a bugetului împrumuturilor interne și bugetului fondurilor externe nerambursabile pe anul 2024.

Sunt prezenți în sală 19 membri ai Consiliului Local.

Participă de drept domnul primar și secretarul general al municipiului.

Mai sunt prezenți la ședință domnul Fierăscu Constantin- administrator public, doamnele Stănescu Izabella Victorina- director executiv DAS, Stoian Oprea- director executiv DIT, Tetici Carmen-arhitect șef, Mincă Luminița-director executiv DADPP, Micheanu Mariana-șef Serviciu Financiar Contabil, Bărbuț Aurelia-șef Serviciu CECS, Burtan Silvia și Dumitrescu Silvia-inspectorii Compartiment Resurse Umane, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectele înscrise în ordinea de zi.

Doamna secretar general anunță că sunt îndeplinite condițiile de cvorum, fiind prezenți 19 membri ai Consiliului Local din cei 19 consilieri locali în funcție, prin urmare ședința se poate desfășura.

Domnul președinte Nuțu Ion deschide lucrările ședinței.

Doamna secretar general întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința ordinară din 25.01.2024.

Nu sunt obiecții.

Supus la vot, procesul - verbal este aprobat cu 18 voturi „pentru” și o abținere (domnul consilier local Duică Șerban Adrian, care nu a fost prezent la ședință) din 19 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință: Față de ordinea de zi transmisă, avem o modificare la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și a bugetului împrumuturilor interne și bugetului fondurilor externe nerambursabile pe anul 2024.

În proiectul ordinii de zi avem 3 proiecte de hotărâre importante, în special bugetul local și bugetul URBIS-ului, pe baza cărora Primăria și societatea își vor desfășura activitatea în acest an.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și a bugetului împrumuturilor interne și bugetului fondurilor externe nerambursabile pe anul 2024;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024 al SC URBIS SERVCONSTRUCT SRL;

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 172/23.11.2023 privind aprobarea structurii organizatorice, de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local urmare reorganizării activității în conformitate cu prevederile Legii nr. 296/2023;

Inițiator Primar

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de cele patru comisii de specialitate.

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și a bugetului împrumuturilor interne și bugetului fondurilor externe nerambursabile pe anul 2024;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Domnul președinte de ședință: Se pare că suntem aproape la limită cu termenul de aprobare a bugetului, la cinci zile diferență de ultima zi – 11 februarie. Posibil să avem și amendamente, trebuie să le analizăm cu responsabilitate. Domnul Primar dorește să facă două amendamente.

Domnul Primar: Puțin mai devreme, Administrația Județeană a Finanțelor ne-a comunicat suplimentarea cu 3457,31 mii lei a sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea unităților de învățământ. Știam că vor veni aceste sume și pentru a nu veni imediat cu o rectificare de buget, propun suplimentarea cu această sumă la partea de venituri și implicit la partea de cheltuieli, la capitolul învățământ, respectiv modificarea anexelor nr. 1, 1.1, 2, 2.10-2.16, 4, 5, în mod corespunzător.

Totodată propun modificarea anexei 14 în sensul modificării numărului total de funcții contractuale la 189, ca urmare a preluării posturilor de asistent medical de la creșă, în aplicarea Legii nr. 247/2023 și a unui ordin prin care s-a aprobat procedura de preluare a acestora.

Supuse la vot, amendamentele propuse de domnul Primar se aprobă cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Alte propuneri nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-15 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024 al SC URBIS SERVCONSTRUCT SRL;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 172/23.11.2023 privind aprobarea structurii organizatorice, de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local urmare reorganizării activității în conformitate cu prevederile Legii nr. 296/2023;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



SECRETAR GENERAL MUNICIPIU

Cița Mioara Iulia

ROȘIORI DE VEDE

06.02.2024